

# 议会下院通过约翰逊提前大选法案 近百年以来首次 英将在12月大选

**本报特稿** 英国议会下院29日投票通过英国政府提出的法案,同意在12月12日提前大选。

英国议会下院当天经过辩论后,以438票支持、20票反对的表决结果通过英国政府提出的12月12日提前举行大选的法案。该法案仍需议会上院批准,如获批准,将是1923

年以来英国首次在12月举行大选。

英国首相约翰逊表示,对“脱欧”以及国家的未来,公众必须有选择权。他希望通过提前大选推进“脱欧”进程,打破目前的僵局。《金融时报》民调显示,执政的保守党目前支持率比反对党工党高出11个百分点。

在议会下院投票前,此前一直反对提前

大选的工党领导人科尔宾突然表示,将支持提前大选。他说,在欧盟同意将“脱欧”期限延长至2020年1月31日后,英国“无协议脱欧”的风险已经排除,工党将开始“最雄心勃勃和激进的竞选活动,旨在使国家实现真正的变革”。

在对法案进行最终投票前,议会下院还

以315票反对、295票支持的表决结果否决了工党提出12月9日大选的修正案。

约翰逊此前表示,如果议会同意12月12日提前大选,他将重启已暂停的“脱欧”协议立法进程。他曾三次提出提前大选议案,都在议会投票表决中失败。但是在29日表决中,议员们只辩论了6小时,就投票通过法案。



德拉吉(右)在欧洲央行行长交接仪式上向拉加德赠送一只铃铛 图IC

## 决策层对货币刺激政策分歧严重 下月接掌欧洲央行 拉加德有点尴尬

欧洲中央银行行长德拉吉28日发表告别演讲,敦促欧元区国家同心协力提振经济。分析认为,他的继任者、国际货币基金组织前总裁拉加德面临紧迫任务,需弥合欧洲央行决策层对货币刺激政策的分歧。

### 前任呼吁团结

德拉吉在告别演讲中呼吁,针对经济增长放缓,欧元区各国应采取必要措施鼓励投资和消费,这是需要成员国团结的时候。

分析认为,这一呼吁主要针对欧洲最大经济体德国,德国对欧洲央行的超宽松货币政策多有批评,认为前所未有的低利率损害德国储户利益。

欧洲央行9月宣布降息、重新启动购债计划等一揽子货币宽松新举措,除招致部分

成员国批评外,央行内部同样有分歧。业内人士担忧,2009年债务危机后,欧元区施行宽松货币政策多年,央行“放水”太狠,经济刺激措施边际效益递减,副作用却在增加。

### 德法赞赏有加

对德拉吉8年任期的表现,德国总理默克尔和法国总统马克龙赞赏有加。

72岁的德拉吉曾任意大利央行行长,2011年掌舵欧洲央行,在帮助欧元区国家渡过主权债务危机方面发挥重要作用,名言是“不惜一切代价”拯救欧元。

默克尔说,德拉吉“引领欧元穿越波涛汹涌的海浪”。马克龙称赞德拉吉勇于面对质疑之声,维护“欧洲梦”。他说,现在该由欧元区各国领导人“不惜一切代价”维护欧元。

### 上任时机微妙

拉加德定于11月1日正式接任欧洲央行行长,成为首名女掌门。

欧元区当前经济挑战严峻,欧洲央行内部对货币刺激政策分歧严重,拉加德的就任时机有些“尴尬”。一方面,欧元区经济数据即将发布,预期显示欧元区自2013年以来的最差经济表现,打击欧元区维持价格稳定的信心。另一方面,欧洲央行货币政策空间有限,多国对进一步宽松的厌恶情绪高涨。

63岁的拉加德在任IMF总裁期间因有力应对金融危机余波获得好评。荷兰商业银行经济学家布热斯基认为,拉加德的首要任务是弥合各方分歧,或许意味着欧洲货币政策暂时不会改变。 王雪梅

## 图林根州议会选举得票率不如极右翼政党

# 地方选举连败 默克尔接班人受质疑

**新华社上午电** 德国执政党基督教民主联盟在东部地方选举中再遭败绩,令总理默克尔的接班人卡伦鲍尔承受党内外压力。

德国东部图林根州27日举行议会选举,左翼党和极右翼政党德国选择党以超过30%和23.4%的得票率分列第一第二位,基民盟得票率仅21.8%,由先前的第一大党跌至第三大党。

这是卡伦鲍尔去年12月当选党主席以来,基民盟在欧洲议会及德国地方选举中第四次遇挫。越来越多人质疑,她是否有能力领导基民盟角逐2021年联邦议院选举。

虽然德国选择党没有成为第一大党,但是“极左和极右成为多数”的事实,势必震撼

德国联邦政府高层。

根据选举结果,左翼党领导的执政联盟没有获得议会过半数席位,需要基民盟加入才能继续执政,因为没有政党愿意与德国选择党合作。

但基民盟一直排斥与左翼党合作,卡伦鲍尔说:“基民盟领导层将继续坚持不与左翼党或德国选择党合作。”

然而,基民盟领导层的立场正遭到地方反对。27日发布的一项民意调查显示,超过70%基民盟选民希望改变传统,加入左翼党领导的执政联盟。基民盟图林根州党主席默林说,不排除与左翼党合作的可能,图林根州事务不应由默克尔或卡伦鲍尔决定。



卡伦鲍尔(右)和基民盟图林根州党主席默林商讨对策 图O

## 大规模抗议未平息 黎巴嫩总理递辞呈

**新华社贝鲁特10月29日电** 黎巴嫩总理哈里里29日宣布辞职,并于当天向总统奥恩递交辞呈。

哈里里当天在首都贝鲁特举行的简短记者会上说,近一段时间以来,面对民众要求政府辞职的呼声,他一直试图寻找解决方案,但事到如今已“别无选择”。他呼吁黎巴嫩各派以及民众维护国家和平与稳定,防止经济恶化和崩溃。

黎巴嫩经济状况近年来持续低迷,公共债务高企,失业率居高不下。17日以来,黎巴嫩多地爆发大规模游行示威,要求政府辞职,提前举行大选。哈里里21日推出一系列经济改革方案,但未能平息示威。

黎巴嫩去年5月举行新一届议会选举后,哈里里被任命为政府总理,今年1月组建现任内阁。此前,他曾分别于2009年至2011年、2016年至2018年担任总理。

## 美军打死巴格达迪头号“继承人”

### 巴格达迪尸体已经以海葬方式处理

**新华社上午电** 美国总统特朗普29日表示,极端组织“伊斯兰国”最高头目巴格达迪的头号“继承人”已被美军打死。

特朗普当天在社交媒体上公布这一消息,但没有透露此人身份以及美军相关行动的时间和地点。

美国媒体28日晚援引美国官员的话报道,“伊斯兰国”发言人穆哈吉尔已遭美军袭击身亡,此人被认为是巴格达迪的潜在“继承人”之一。

此次袭击发生在针对巴格达迪的军事行动之后,地点位于叙利亚北部杰拉卜卢斯镇,距离巴格达迪最后藏身处约3小时车程。

特朗普27日宣布,巴格达迪26日晚在美军于叙利亚西北部进行的一次针对他的军事行动中自杀身亡。

“伊斯兰国”2014年占领伊拉克摩苏尔后,巴格达迪在摩苏尔努里清真寺宣布建立一个横跨伊拉克和叙利亚的“哈里发国”。此后多次传出巴格达迪死讯,但均未获得证实。

另据报道,美军参谋长联席会议主席28日说,已经“妥善处置”巴格达迪尸体。多名美国官员披露,巴格达迪的尸体已经以海葬方式处理,但拒绝披露海葬位置等具体信息。

美军2011年突袭“基地”组织头目拉丹在巴基斯坦的藏身地,打死拉丹,

把尸体运至航空母舰,随后海葬,也至今没有公布海葬确切位置。

“叙利亚民主军”高级顾问卡恩在推特说,该武装线人为美军突袭巴格达迪提供重要情报和信息。

他说:“5月15日开始,我们一直与美国中央情报局联手追踪巴格达迪,密切监视他……巴格达迪频繁变换住处……我们的线人能够接近巴格达迪,带出他的内衣,用于DNA检测,从而确保这个人百分之百是巴格达迪本人。”

除衣物外,线人还获得巴格达迪的血液样本。线人“参与发送坐标、引导突袭士兵机降,参与行动直至最后一刻,使行动得以成功”。

### 雄风关爱男性健康

——七天服一次 放心 可信 服用方便 吸收好

雄风一号源自中国台湾,其主要成分鱼胶原蛋白肽、雄峰蛹、蛹虫草、黄精、牡蛎、地龙蛋白、L-精氨酸等优质原材料黄金配比,采用现代萃取技术,精制而成高浓缩男士营养品。经专业UGS检测机构检测。是放心、可靠的男性健康产品,按周期服用感觉更好,本品携带方便服用方便一吸收快,自上市以来深受广大男性朋友的青睐!雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信!

七天服一次,早晨饭前用温开水或牛奶送服,一盒可服一个月,三盒为一个服用周期。来电可享受“买二送一”(同品同规格)优惠活动。

全国免费送货,货到付款 深圳全球奈米科技 广告

**郑重承诺** 本品严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不添加任何非法添加物质,如有违背,售价100倍赔偿,欢迎社会监督!

上海专卖店地址:黄浦区武胜路479号(盈谷贸易有限公司 近威海路)

咨询订购热线: 021-36508932 187 2136 3080

宝山区:德钦药房(同泰北路150号), 惠仁大药房(一二八纪念馆680号), 杨浦区:黄兴路1618号(大润发一楼汉寿堂), 浦东区:利津路453号(静月星大药房), 上南路3521号(卜蜂莲花二楼服务台对面雷允上专柜), 闵行区:罗秀路1541号(东升药房近镇西路), 静安区:场中路3272号(上海寿益大药房)。